

Miele

SmartBiz.

Το πλυντήριο πιάτων που σκέφτεται έξυπνα.

Miele Professional. Immer Besser.

Το SmartBiz γνωρίζει τις ανάγκες της επιχείρησής σας:



Μόνο 36 λεπτά ανά κύκλο πλύσης



Plug & Play



Διαισθητικός χειρισμός



Συμμορφώνεται με την οδηγία περί μηχανημάτων



100% ποιότητα Miele



Η είσοδός σας στον κόσμο του επαγγελματικού πλυσίματος πιάτων

Τα πλυντήρια πιάτων SmartBiz δεν προορίζονται μόνο για να καθαρίζουν σκεύη, αλλά και για να ανταποκρίνονται στις ανάγκες της επιχείρησής σας: Αυτή η ευφυής επαγγελματική λύση εντυπωσιάζει, συνδυάζοντας εξαιρετικά αποτελέσματα καθαρισμού με σύντομη διάρκεια προγραμμάτων, μόλις 36 λεπτά.



SmartBiz για μικρές επιχειρήσεις: Η κατάλληλη λύση για κάθε ανάγκη

Στους έντονους ρυθμούς της καθημερινότητας, τα υγιεινά καθαρά σκεύη πρέπει να είναι και πάλι έτοιμα για χρήση σε μηδέν χρόνο. Τα πλυντήρια πιάτων SmartBiz είναι ειδικά σχεδιασμένα για να ανταποκρίνονται στις υψηλές απαιτήσεις του επαγγελματικού πλυσίματος πιάτων και, επομένως, αποτελούν την ιδανική λύση για πολλαπλή χρήση μέσα στη μέρα, π.χ. σε γραφεία, κοινόχρηστους χώρους εργασίας, μικρούς ξενώνες και B&B, παιδικούς σταθμούς, σχολεία και άλλες επιχειρήσεις με απαιτήσεις παρόμοιες με αυτές των οικιακών χώρων. Ως ιδανικό προϊόν εισαγωγής στον κόσμο του επαγγελματικού πλυσίματος πιάτων, τα πλυντήρια πιάτων SmartBiz έχουν σχεδιαστεί για τακτική καθημερινή χρήση, είναι ευέλικτα και ασφαλή στη χρήση, και προσφέρουν λειτουργίες και χαρακτηριστικά που καθιστούν την καθημερινότητά σας πιο αποτελεσματική, πιο ασφαλή και πιο άνετη.

Όπου και αν εργάζεστε, μπορούμε να βοηθήσουμε! Επικοινωνήστε μαζί μας – θα ανακαλύψουμε μαζί την ιδανική λύση για την επιχείρησή σας.



Παιδικό σταθμό



Γραφεία και χώροι συστέγασης επαγγελματιών



Ξενώνες και Bed & Breakfast



SmartBiz.

Το πλυντήριο πιάτων
που σκέφτεται έξυπνα.

Το νέο πλυντήριο πιάτων SmartBiz:
Η επαγγελματική λύση που προσθέτει αξία.



Διάρκεια προγράμματος μόλις 36 λεπτά

Εξαιρετικές επιδόσεις καθαρισμού σε ελάχιστο χρόνο: Χάρη στην έξυπνη τεχνολογία πλυσίματος πιάτων και την αντλία κυκλοφορίας θέρμανσης υψηλών επιδόσεων, οι μονάδες SmartBiz κάνουν ακόμη και τα πιο λερωμένα σκεύη να αστράφτουν μέσα σε μόλις 36 λεπτά. Έτσι, αποτελούν την ιδανική λύση για τη δυνατότητα γρήγορης επαναχρησιμοποίησης των σκευών πολλές φορές μέσα στη μέρα.



Απλή σύνδεση Plug & Play

Παρέχεται βύσμα και καλώδιο τροφοδοσίας: Τα πλυντήρια πιάτων SmartBiz συνδέονται εύκολα σε μια συμβατική πρίζα 230 V, και είναι αμέσως πανέτοιμα για χρήση.



Κάνιστρα Comfort

Αφθονος χώρος και μέγιστη ευελιξία: Όλα τα σκεύη βρίσκουν τη θέση τους, σε αρκετή απόσταση από τα διπλανά, μέσα σε καλοσχεδιασμένα κάνιστρα ώστε να μην μένει ίχνος βρωμιάς πάνω τους. Τα κάνιστρα διαθέτουν αρθρωτά διαχωριστικά πιάτων και σχάρες για φλιτζάνια ώστε να τακτοποιούνται τα πάντα με ασφάλεια: από μεγάλα πιάτα μέχρι φλιτζάνια του καφέ ή ακόμη και ακριβά ποτήρια κρασιού.



Χαμηλή κατανάλωση

Ταχύτητα και αποδοτικότητα: Η σύντομη διάρκεια προγράμματος μόλις 36 λεπτών και η έξυπνη τεχνολογία πλυσίματος των πιάτων που χρησιμοποιεί μόνο όσο νερό, όση ενέργεια και όσο απορρυπαντικό είναι τελείως απαραίτητα, εξοικονομούν χρήματα και προστατεύουν το περιβάλλον. Τα πλυντήρια πιάτων SmartBiz ανήκουν στην ενεργειακή κλάση E.



Άριστη απόδοση καθαρισμού

Ειδικά προγράμματα με υψηλή θερμοκρασία κύριας πλύσης και τελικού ξεβγάλματος εγγυώνται υγιεινά καθαρά σκεύη. Η άψογη καθαριότητα είναι απαραίτητη, ιδίως σε χώρους όπου πολλά σκεύη τα οποία χρησιμοποιούνται από διαφορετικούς ανθρώπους πρέπει να πλένονται σε ημερήσια βάση.



Διαισθητικός χειρισμός

Απλός και αυτονόητος: Τα διάφορα προγράμματα και ρυθμίσεις επιλέγονται γρήγορα και διαισθητικά με το πάτημα ενός κουμπιού. Και τα οκτώ προγράμματα επισημαίνονται με γλωσσικά ουδέτερα σύμβολα και η οθόνη απλού κειμένου παρέχει πληροφορίες σχετικά με τον υπολειπόμενο χρόνο και την τρέχουσα θερμοκρασία πλύσης – ιδανική λύση όταν ο χειρισμός της συσκευής γίνεται από διαφορετικούς χρήστες.



Συμμορφώνεται με την οδηγία περί μηχανημάτων

Ασφάλεια για ολόκληρη την ομάδα: Τα πλυντήρια πιάτων SmartBiz συμμορφώνονται πλήρως με την οδηγία περί μηχανημάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης η οποία προβλέπει ολοκληρωμένες διατάξεις για την ασφάλεια των επαγγελματικών μηχανημάτων, προστατεύοντας με τον τρόπο αυτόν τους εργαζομένους σας στις καθημερινές τους εργασίες.



100% ποιότητα Miele Professional

Η ποιότητα Miele Professional δικαιώνει την επιλογή σας σε βάθος χρόνου. Οι επιδόσεις και η αντοχή των επαγγελματικών συσκευών μας σε συνδυασμό με την ευφυή τεχνολογία πλύσης των πιάτων είναι ο τέλειος συνδυασμός για επαγγελματικές εγκαταστάσεις όπου οι υποδειγματικές επιδόσεις καθαρισμού, η μέγιστη αποδοτικότητα και οι πλέον αυστηρές απαιτήσεις υγιεινής αποτελούν προτεραιότητα. Χάρη στο εκτεταμένο δίκτυο service που διαθέτουμε για τα συστήματά μας, είναι σίγουρο ότι σε μας θα βρείτε την τέλεια επαγγελματική λύση που θα ανταποκρίνεται κάθε φορά στις ανάγκες σας.



Εύκολη σύνδεση σε δίκτυο

Εύκολος χειρισμός μέσω smartphone ή tablet: Με την εφαρμογή Miele@mobile μπορείτε να επιλέγετε προγράμματα, να βλέπετε τον υπολειπόμενο χρόνο και να ελέγχετε τη στάθμη πλήρωσης – ανά πάσα στιγμή, όπου κι αν βρίσκεστε.

Άλλες προηγμένες λειτουργίες SmartBiz

Το πλυντήριο πιάτων που σκέφτεται έξυπνα.

✓ Χαμηλές εκπομπές θορύβου

Σσος: Τα πλυντήρια πιάτων SmartBiz είναι πολύ αθόρυβα στη χρήση, με εκπομπές θορύβου μόλις 45 dB(A) – πιο αθόρυβα και από μια συζήτηση σε κλειστό χώρο.

✓ Στεγνά σκεύη σε ελάχιστο χρόνο

Ακόμη και «δύσκολα» σκεύη, όπως τα πλαστικά, έχουν στεγνώσει προτού καν αδειάσετε το πλυντήριο. Χάρη στο αυτόματο άνοιγμα της πόρτας στο τέλος του προγράμματος, η διαδικασία στεγνώματος ξεκινά αυτόματα χωρίς να απαιτείται καμία χειρωνακτική παρέμβαση από τον χρήστη.

✓ Δοσομέτρηση ακριβείας

Αυτοματισμός, άνεση, λειτουργία ακριβείας: Μια μικρή εξωτερική μονάδα δοσομέτρησης μπορεί να συνδεθεί στα πλυντήρια πιάτων SmartBiz για ακριβέστερη διανομή υγρού απορρυπαντικού. Έτσι μειώνεται το κόστος, επιβραδύνεται λιγότερο το περιβάλλον, και η ομάδα σας προστατεύεται καθώς δεν απαιτείται πλέον η δοσομέτρηση απορρυπαντικού με το χέρι.



Δεδομένα, γεγονότα, προδιαγραφές

Η προστιθέμενη αξία των συσκευών μας με λεπτομέρειες



Πλυντήριο πιάτων SmartBiz PDF 100

- Διάρκεια προγράμματος μόλις 36 λεπτά
- Χωρητικότητα για 13 σερβίτσια
- Διαισθητικός χειρισμός χάρη στην οθόνη απλού κειμένου
- Ενεργειακή κλάση E
- Υποβοηθούμενο στέγνωμα με την πατενταρισμένη λειτουργία AutoOpen
- Συμμορφώνεται με την οδηγία περί μηχανημάτων 2006/EK/42
- Καλώδιο τροφοδοσίας και βύσμα για εγκατάσταση Plug & Play



Αποτελεσματική δράση κατά των ιών

Σύμφωνα με το InFluenc_H – το Ινστιτούτο Ολιστικής Υγιεινής και Ιολογίας, τα πλυντήρια πιάτων PDF 100 απομακρύνουν πάνω από το 99,9% των ιών με/χωρίς έλυτρο (π.χ. κορονοϊός, ιός της γρίπης ή νοροϊοί) στα προγράμματα «Εντατικό» και «Υγιεινή».

Χρειάζεστε συσκευές με ακόμη πιο σύντομη διάρκεια προγραμμάτων; **Η σύστασή μας:**
Τα πλυντήρια πιάτων ProfiLine της Miele Professional – και είμαστε εδώ για να λύσουμε κάθε απορία σας!



ΜΗΛΕ ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ
www.miele-professional.gr